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令和４年第２回伊賀市教育委員会 議事日程 
 
                            令和４年２月 21日 14:00 ～ 

                            伊賀市役所 ５階 会議室 501 

・開会宣言（開会あいさつ） 

 

日程第１ 議事録署名委員の指定について 

 

日程第２ 令和４年第１回伊賀市教育委員会定例会議事録の確認について 

 

日程第３ 議案第２号 令和３年度一般会計補正予算（第 10号）教育費関係について 

 

 議案第３号 令和４年度一般会計予算教育費関係について 

 

日程第４ 報告説明事項 

① 寄附について 

 

② 令和４年成人式の開催状況について 

 

③ 令和４年３月の生涯学習関係主要事業計画について 

 

④ 「忍者図書館」の実施について 

 

⑤ その他 
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議案第２号 

 

   令和３年度一般会計補正予算（第 10号）教育費関係について 

 

 令和３年度一般会計補正予算（第 10 号）教育費関係について下記のとおり検討を

求める。 

  令和４年２月 21日提出 

 

伊賀市教育委員会教育長 谷口 修一 

 

記 

 

予算の内容   別紙のとおり【詳細資料省略】 
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議案第３号 

 

   令和４年度一般会計予算教育費関係について 

 

 令和４年度一般会計予算教育費関係について下記のとおり検討を求める。 

  令和４年２月 21日提出 

 

伊賀市教育委員会教育長 谷口 修一 

 

記 

 

予算の内容   別紙のとおり【詳細資料省略】 
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令和４年第２回伊賀市教育委員会定例会議事録 
 

１．開催日時 ：2022年（令和４年）2月 21日（月曜日） 14時 

 

２．開催場所 ：伊賀市役所 ５階 会議室 501 

 

３．出席者   ：谷口教育長、谷本委員、中委員、野口委員、月井事務局長、中岡社会教育推進

監（生涯学習課長兼中央公民館長兼上野公民館長兼島ケ原公民館長）、東教

育総務課長、二井学校教育課長、笠井文化財課長、小林上野図書館長、比口

いがっこ給食センター夢所長、奥井いがっこ給食センター元気所長（兼大山

田給食センター所長）、中原いがまち公民館長（兼上野図書館いがまち分館

長）、福谷阿山公民館長（兼上野図書館阿山分館長）、円界大山田公民館長

（兼上野図書館大山田分館長）、垣内青山公民館長（兼上野図書館青山分館

長） 

 

４．傍聴人   ：２名 

   

５．協議事項  ：（議案第２号）令和３年度一般会計補正予算（第 10号）教育費関係について 

 

（議案第３号）令和４年度一般会計予算教育費関係について 

 

６．報告説明事項： ①寄附について 

 

②令和４年成人式の開催状況について 

 

③令和４年３月の生涯学習関係主要事業計画について 

 

④「忍者図書館」の実施について 

 

⑤その他 

 

   閉会： 15時 20分   署名委員 野口委員 

 

教育長      皆様方には大変お忙しい中お集まりいただきありがとうございます。コロナ

がなかなか収まらず、伊賀市でも感染者は出ていますが、さまざまな対応をし

ながら、活動していかなくてはならない状況です。 

本日は内藤委員が欠席です。それではただいまから令和４年第２回の伊賀市

教育委員会定例会を始めさせていただきます。本日は、過半数が出席しており

会議は成立しております。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりでございますが、このように取り

扱うことにご異議ございませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

教育長      ご異議なしと認めます。 

よって、本日の議事日程については、お手元に配付のとおりといたします。 

それでは、これより議事に入ります。 

 

日程第１ 議事録署名委員の指定 野口委員 

 

教育長  日程第２ 令和３年第１回伊賀市教育委員会議事録の確認についてでありま
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すが、事前送付いたしました議事録について、一部訂正などを求めたいといっ

たことがございましたら、ご発言ください。 

 

（なしの声） 

 

教育長    それでは、議事録につきましては、このように取り扱うこととしてよろしい

でしょうか。 

 

（異議なしの声） 

 

教育長    議事録は、事前送付の内容のとおりにすることといたします。 

 

教育長   それでは、協議事項に入ります。 

日程第３ 議案第２号 令和３年度一般会計補正予算（第 10号）教育費関係

について議題といたします。 

本議案につきまして、教育総務課長から順に説明をお願いします。 

 

（教育総務課長、学校教育課長、生涯学習課長、文化財課長、上野図書館長、い

がっこ給食センター元気所長説明） 

 

教育長        コロナの影響で事業ができなかったこともあり、ほとんどがマイナスの補正だ

ということです。元気の委託料が増えたことについて、説明いただけますか。 

 

いがっこ元気所長 半分以上は物価変動による増加です。こまかく計算をしていまして、全体で

何パーセントということではなく、項目ごとに計算しています。残りは、現在

コロナでお昼までで帰るというようなことも起こっていますので、春休み等、

念のため１週間ほど多く給食ができるように増額しています。 

 

教育長        他に、ご質疑ございませんか。 

 

（なしの声） 

 

教育長   ご質疑なしと認めます。よって、討論に入ります。 

ご意見ございませんか。 

 

（なしの声） 

 

教育長   ご意見なしと認めます。よって採決に入ります。 

議案第２号に対し、本内容にて市議会議案とすることに賛成の方の挙手を求

めます。 

 

（委員の挙手） 

 

教育長   全員一致でございます。 

よって、議案第２号は、本内容にて市議会議案といたします。 

         続きまして議案第３号 令和４年度一般会計予算教育費関係についてを議題

といたします。 

本議案につきまして、教育総務課長から順次説明をお願いします。 

 

（教育総務課長から順次説明） 
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教育長        ただいまの説明に対し、ご質疑ございませんか。 

 

委員       小学校費について。令和３年度の現在の予算額と、令和４年度の予算額とに差異

があるのは、どんな違いですか。令和３年度の補正予算書の５ページにある小

学校費では 10憶円あまりですが、令和４年予算はかなり少ない。令和３年度も

当初予算は６憶ほどです。 

 

教育総務課長   令和３年度は依那古小学校大規模改修工事２憶７千万円があり、これが主な

要因です。繰り越して令和４年度に実施します。そのほかに数百万規模で各校

の空調やトイレ改修などについて補正しており、それらが積みあがってこの金

額になっています。 

 

委員      令和４年予算書 401ページのスクールバス運転管理及び維持経費が、118,593千円

となっています。中学校費も足すと約２憶円です。かなり増えているように思

うが、これはガソリンの値上げなどによるものですか。 

 

教育総務課長   バス運行の経費は国交省から単価が示されているので物価の変動は受けませ

ん。令和４年度は小学校で極端に人数が少なくなることが予想される路線があ

りますので、委託路線のうち２路線を直営とします。直営の方が安くなります

ので、小学校費の予算額で約１千万円下がり、中学校費で約 600 万程度上がっ

ています。 

 

委員       小学校費の予算額の昨年度との差についてですが、これには依那古小学校大規

模改修費用は３年度４年度の２年に渡り含まれているということでしょうか。

緑ケ丘中学の方はどうでしょうか。 

 

教育総務課長   依那古小学校改修については、令和３年にも令和４年度の予算にも含まれて

います。緑ケ丘中学は、主に水回りを令和３年度に実施し、令和４年度は教室

の建具について取り組みたいと考えています。 

 

委員      その費用もこの予算に含まれているということでしょうか。 

 

教育総務課長   緑ケ丘中学については、国の補助金が令和３年に前倒しでありましたので、

これを繰り越して工事を実施します。令和４年度の中学校費の改修は、霊峰中

の校舎の改修、崇広中の渡り廊下の関係、それから防火扉などを計上していま

す。 

 

教育長      他にございませんか。 

 

（なしの声） 

 

教育長   ご質疑なしと認めます。よって、討論に入ります。 

ご意見ございませんか。 

 

（なしの声） 

 

教育長   ご意見なしと認めます。よって採決に入ります。 

議案第３号に対し、本内容にて市議会議案とすることに賛成の方の挙手を求

めます。 

 

（委員の挙手） 
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教育長   全員一致でございます。 

よって、議案第３号は、本内容にて市議会議案といたします。 

 

日程第４報告説明事項に移ります。 

 

教育総務課長   事項①番 ① 寄附について 

 

生涯学習課長   事項②番 ② 令和４年成人式の開催状況について 

 

生涯学習課長   事項③番 ③ 令和４年３月の生涯学習関係主要事業計画について 

 

文化財課長    事項④番 ④ 「忍者図書館」の実施について 

 

教育長      事項⑤番 「その他」 

 

教育長   以上で、本日の教育委員会に付議されました案件は、全て議了いたしました。 

事務局から連絡等ございましたら、お願いします。 

 

連絡：・次回教育委員会等の開催について 

 

教育長   それでは、これをもちまして、第２回定例会は閉会といたします。 

議事協力どうもありがとうございました。 

 

 

   15時 20分終了 

 

  以上会議の顛末を録し個々に署名する 

 

 

 

 

    教   育  長 

 

 

 

    教 育 委 員 

 


